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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Για μια ακόμα φορά ο Δήμος Κέρκυρας επιλέγει να «πνίξει» το νησί στα 
σκουπίδια. Η προσπάθεια εκχώρησης της αποκομιδής των απορριμμάτων σε 
ιδιώτες, με το υπέρογκο ποσό των 2.000.000 € για το 2019, που φέρνει η Δημοτική 
Αρχή Κέρκυρας για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο, είναι η συνέχεια του έργου που 
παίζεται εδώ και πολύ καιρό, με μεθοδεύσεις και περίεργες κινήσεις, σε βάρος των 
εργαζομένων και των δημοτών.                                   

Αφού φρόντισε η Δημοτική Αρχή να απαξιώσει την Υπηρεσία Καθαριότητας 
και να «βουλιάξει» το νησί στα σκουπίδια, καθώς δεν έκανε καμία ουσιαστική 
αναδιοργάνωση και επένδυση, άφησε χωρίς συντήρηση και επισκευή το στόλο των 
οχημάτων, έρχεται τώρα, λίγους μήνες πριν τις Δημοτικές Εκλογές, να εξυπηρετήσει τα 
μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα εκχωρώντας τους την αποκομιδή των 
απορριμμάτων.  

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επισημαίνει σε όλους τους τόνους ότι, δεν πρόκειται να 
κάνει βήμα πίσω από την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Υπηρεσιών τους και να επιτρέψει την παραχώρηση 
της καθαριότητας στους ιδιώτες.  

Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Κέρκυρας στελεχώνεται το επόμενο 
χρονικό διάστημα με τριακόσιους (300) εργαζόμενους και δεν υπάρχει καμία 
δικαιολογία για έλλειψη προσωπικού και άρα μη κάλυψης των αναγκών στην 
αποκομιδή των απορριμμάτων.  

Η προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής και η επιμονή της να ιδιωτικοποιήσει 
την Καθαριότητα στην Κέρκυρα, μετά από όλα όσα έχουν συμβεί στο νησί των 
Φαιάκων, καταδεικνύει τις μεθοδεύσεις της και την ταύτιση της με συγκεκριμένα 
συμφέροντα.  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. βρίσκεται στο πλευρό των εργαζομένων του Δήμου 
Κέρκυρας, προκειμένου και αυτή η προσπάθεια υπονόμευσης του Δημόσιου και 
Κοινωνικού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που είναι σε βάρος των εργαζομένων και 
των Δημοτών, να πέσει στο κενό. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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